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YBaxaeMnuii Anekcannp! BeposTHee Bcero, y Bac muMeet MeCTO BOCIaJUTEIbHEIN IIPOIECC B
IpUaaTKe SUYKa (SMUOUOMMUT) U, BO3MOXKHO, B IPeACTaTeNNbHON XKefne3e. [I[puyrHa BocaneHus -
nHDEKNN, a TepeoxiaxkaeHnue SIBISeTCS TOMbKO ITPOBOIUPYIOMIMM dakTopoM. K Bpauy oOpaTuThCs
BCe-TaKu HAo - IIs1 00ClieloBaHMs, UHTEPIIPETAINU Pe3y/IbTaTOB aHAIM30B ¥ Ha3HAYEHUS JIeYEHUSI.
I7s yTOYHEeHUs quarHo3a U onpeneieHus JajibHelInel TakTUKY BaMm Heo0X0IUMO TIATENTbHO
o0ceqoBaThCS IMOJ KOHTPOJIEM yPOJIOoTa: Ha YPOreHUTaNbHY0 HHPEKIHNIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAIHI,
rapgHepesibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[HI, ypearia3Mbl); CoaTh OOIIMI aHaIlu3 MOYH; II0CEB CEKpeTa
IIPOCTATHL Ha (HJIOPY U YYBCTBUTEILHOCTD K @aHTUOMOTHUKAM; CEKPET mpocTaThl; Y3U (1oyek, MOYeBOT0
Iy3bIPS C OIIpefiefIeHUueM KOJIM4YeCcTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIpefcTaTeIbHOU Keje3sl (MoxkHO TPY3U
IIPOCTATHI), OPTAHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO GyeT pelluTh - KaKOT0 Pofa MaToJIOTHS,
HA3HAYUTh JleueHue. Yoauu!



